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TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA / DONNEES TECHNIQUES / Ty
DATI TECNICI / DATOS TECNICOS SWAROVSKI
OPTIK
Modell Model Modele Modello Modelo tM 35
Vorsatz Beobachtung
Clipon Hand-held
Fixation rapide Portatif
Clip-on Portatile
Acoplable Portatil
Optische VergréBerung Opliq?‘\ ) Grqssissemenl Ingrandimento offico | Aumento épfico Tx -
magnirication opfique
Digitale VergréBerung | Digital magnification ﬁ?ﬁ;ﬂ?ﬁgent Ingrandimento digitale | Aumento digital - 4x
ik Obickiivd Effective objective Diametre effectif Diametro ufile Digmetro efecfivo 37
wirksamer Ljerin lens diameter de |'objectif dell'obiettivo del objetivo mm
Austrittspupillen-Abstand| Exit pupil distance 5:'3;32 de la pupille (?jjg?ég della pupilla 5:?;%2 de pupila - 21 mm

Sehfeld (m/100 m)

Field of view
[m/100 m/f/100 yds)

Champ de vision réel
(m/100 m)

Campo visivo
(m/100 m)

Campo de visién
(m/100 m)

10.9x8.7 m/32.7x26.2 ft

Champ de vision réel

Campo de visién

Sehfeld (Grad) Field of view (degrees) (degres) Campo visivo (gradi) (grados) 6.2x5°

Sehfeld fur Brillentréiger | Field of view for eye- | Champ de vision pour | Campo visivo per portatori| Campo de visién para B 100%

%) glass wearers (%) porteurs de lunettes (%) | di occhiali (%] usuarios con gafas (%) °

augenseitiges Sehfeld | Field of view, apparent| Champ de vision Campo visivo Campo de vision, 25420°

(Grad) (degrees| apparent [degrés) soggettivo (gradi) aparente (grados) ) X

Bildwiederholfrequenz | Refresh rate Fréquence de frequenza Frecuencia ,de 60 Hz
rafraichissement d'aggiornamento actualizacién

Bildschirmtyp Screen type Type d'affichage Tipo di schermo Tipo de pantalla AMOLED

Bildschirmauflésung

Screen resolution

Résolution d'écran

Risoluzione schermo

Resolucién de
la pantalla

2560x2048 Pixel

Optische Beschichtungen
Okular

Eyepiece opical
coatings

Traitements optiques
d'oculaire

Rivestimenti offici
oculare

Revestimientos pticos
para oculares

SWARODUR, SWAROTOP

Optische Beschichtungen
Obijektiv

Objective lens optical
coatings

Traitements optiques

d'objectif

Rivestimenti oftici
obiettivo

Revestimientos pticos
para objetivos

Diamond-like carbon (DLC)

Sensortyp Sensor type Capteur de type Tipo di sensore Tipo de sensor Uncooled VOx microbolometer
Sensorauflésung Sensor resolution Résolution du capteur E;os\grzéone del Resolucion del sensor 320x256 Pixel
PixelgroBe Pixel size Taille des pixels Dimensioni pixel Tamafio del pixel 12 pm
Thermische Auflésung - | Thermal resolution - | Résolution thermique - | Risoluzione termica - | Sensibilidad térmica - <60 mk
NETD NETD NETD NETD NETD B
Brennweite Obiekiv ‘Obiecﬂve lens focal | Longueur focale de lunghezza focale Distancia focal del 35 mm/f1.1
ength 'objectif obiettivo objetivo
Objekiiv Objective lens Objectif Obiettivo Objetivo 35 mm/f1.1
) : Température | Temperatura -15/+50 °C

Funkfionstemperatur Functional femperature de fgncﬁommemem Temperatura operativa de anciomomiemo +5/<_] 29 °F
lagertemperaiur Storaqe femperature Température Temperatura Temperatura de -30/+70 °C

9 perau 9 peraiy de stockage di stoccaggio almacenamiento -22/+158 °F
[P-Schutzklasse IP profection class Classe de protection IP| Classe di protezione IP Grado .d,e P68

proteccion [P

lange ca.” Approx. length™ Llongueur approx.* lunghezza appross.* | longitud aprox.™ 170 mm/6.7 in
Breite ca. Approx. width Largeur approx. larghezza appross. | Anchura aprox. 54 mm/2.1 in
Hahe ca. Approx. height Hauteur approx. Altezza appross. Altura aprox. 80 mm/3.1 in

Gewicht incl. Akku ca.

Approx. weight
including battery

Poids approx.,
batterie incluse

Peso appross.
batteria inclusa

Peso aprox.,
incluyendo bateria

495 g/18.0 oz

Anschlussgewinde

Connection thread

Raccord fileté

Filettatura di
collegamento

Rosca de conexion

M44x0.75 mm

Akku Rechargeable battery | Batterie rechargeable | Batteria ricaricabile Baterfa recargable Lilon 3000 mAh

Akkulaufzeit Battery life Autonomie éufonpmia della Autonomia 7h
atferia

Einschaltdauer Start up time Temps d'allumage Tempo di awio Tiempo de arranque 2s

*

Wert bei gesenkter Augenmuschel

Value with eyecups twisfed in

Valeur avec bonnette oculaire abaissée

Valore con conchiglie oculari girate all'interno
Valor con las copas oculares enroscadas

Alle Angaben sind typische Werte. Anderungen in Ausfihrung und Lieferung sowie Druckfehler sind vorbehalten.
All data are typical values. We reserve the right to make changes regarding design and delivery. We accept no liability for printing errors

Toutes les données sont des valeurs standard. Sous réserve de modifications uliérieures concernant la conception, la livraison et les erreurs d'impression.

Tutti i dati riportati sono valori tipici. Con la riserva di apportare modifiche a modelli e forniture e salvo errori di stampa
Todos los datos estan indicados en valores medios. Queda reservado el derecho a infroducir modificaciones en disefio y entrega
No aceptamos responsabilidad alguna por errores de impresion.
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TECHNISCHE GEGEVENS / TEKNISKA DETALJER / TEKNISET TIEDOT / Ty
TEKNISKE DATA / TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTMKM SWAR(O)\ﬁ_Iﬁ(l
Model Model Malli Model Moaens tM 35
Voorzet Draagbaar
Fastklamd Handhallen
Kiinnike Kadessa pidetiava
Clipon Handholdt
Hacanka Motokynsp
' ' . . ' Onmueckoe
Optische vergroting Optisk férstoring Optinen suurennus Optisk forstorrelse Jsenmene Tx -
Digitale vergroting Digital férsforing Digitaalinen suurennus | Digital forsterrelse Linepposoe ysenmuerne - 4x
Objectiefdiameter Effekiiv objekiiv & Objektiivin tehollinen & Eflektiv diometer pa | Scpcperruenui 32 mm
objektiv anametp obbektvsa
Uitiredepupilafstand Utgangspupillavstand ingrigsws Udgangspupilafstand ZSSSS;MQ BexoARoro - 21 mm
Gezichtsveld . Nakskentte [Mone 3peHus
(m,/100 m) Synfalt (m/100 m) (m/100 m| Synsfelt (m/100 m) (m/100 m) 10.9x8.7 m/32.7x26.2 ft
. . . . [None 3peHus °
Gezichtsveld (graden] | Synfalt (grader) Nakokentte (astetta) | Synsfelt (grader) (s rpaaycax] 6.2x5
Gezichtsveld voor Synfalt for glasdgon- | Nakskentta simalasien | Synsfelt for brillebaerere | Mone 3petus ans niogei B 100%
brildragers (%) barare (%) kaytiaiille (%) (%) 8 oukax (%) °
Subijectief gezichtsveld . Nagenndinen Subiekiivt synsfelt Buanmoe none 3petms o
(graden) Yitre synfailt {grader) nakokenttd (astetta) (grader) (8 rpaaycax) ) 25x20
Beeldfrequentie Uppdateringsfrekvens | Paivitysnopeus Opdateringshastighed | Yactora obrosnenms 60 Hz
Beeldschermtype Ské&rmtyp Néytén tyyppi Skaermtype Tun skpaka AMOLED
Beeldschermresolutie | Skarmupplésning Nayton tarkkuus Skaermoplasning Paspewenne akpaka 2560x2048 Pixel

Optische coatings oculaif :

Optiska ytbelaggningar
&r okular

Okulaarin opfiset
pinnoitteet

Okularets optiske
coatings

Ontuyeckne nokpbitus
okynspa

SWARODUR, SWAROTOP

Optische coatings

Optiska ytbeldggningar

Objekiiivin opfiset

Objekiivets optiske

Onmueckune NOKPbITAS

Diamond-like carbon (DLC)

objectief for objektiv pinnoitteet coatings obvexmea
Anturityyppi :
Sensortype Sensortyp iadhdytiamaton Sensortypen Tun cercopa Uncooled VOx microbolometer

Sensorresolutie

Sensorupplésning

Anturin tarkkuus

Sensoroplasning

Paspeuwenme cencopa

320x256 Pixel

Pixelgrootte Bildpunktsstorlek Kuvapisteen koko Pixelstorrelse Pasmep nukcens 12 pm
Tgcte b | e | g - e Tt oo [T o
Egilggﬁmo{slond Objekfivbrannvidd Objektivin polttovali Sgikdf\‘/v\jje ?E::Keﬁ:sg paccrosne 35 mm/f1.1
Objectieflens Objekfiv Objekfiivi Objekiiv Obvekms 35 mm/f1.1
Gebruikstemperatuur | Driftstemperatur Kaytiolampstila Funkfionstemperatur | Pabouas temneparypa ;155/4_75202 i(F:
Bewaartemperatuur Forvaringstemperatur | Séilytyslampétila Opbevaringstemperatur ISZ::ES;\/F)G __SQO//:%OE;QCF
IPbeschermingsklasse | IP-skyddsklass IP-suojausluokka IPbeskyttelsesklasse | Knace sawwsi 1P P68
lengte ca.” Ungefarlig langd* Pituus, noin™ Cirkaleengde ™ [NpumepHas pmHa™ 170 mm/6.7 in
Breedte ca. Ungefarlig bredd Leveys noin Cirkabredde TNpvmepHas WnpmHa 54 mm/2.1 in
Hoogte ca. Ungefarlig hsid Pituus, noin Cirkahejde MpumepHas BbicoTa 80 mm/3.1 in

Gewicht inclusief
batterij ca.

Ungefarlig vikt
inklusive batteri

Paino, noin akku
mukaan lukien

Cirkavaegt inklusive
batteri

Mpum. Bec ¢ batapeett

495 g/18.0 oz

Aansluitschroefdraad

Anslutningsgénga

Litantekierre

Tilslutningsgevind

Pessba ans ycraHoskm

M44x0.75 mm

Oplaadbare batterij ‘L.c.]dd.mngsbortv Litimioniakku Genopladelig fiumion Mepesapsxaemas Lilon 3000 mAh
itiumjonbatteri batteri nuTuitnonHas batapes

Batterijduur Batterilivsléngd Akun kesto Batteritid (fimer) Cpox cyxbel barapeu 7h

Opstarttiid Starttid Kaynnistysaika Opstartstid Bpems sanycka 2s

*

Waarde met een verlaagde oogdop

Vérde med en nedsankt 6gonmussla
Arvo sisaéntysnnetylla silmasuppilolla
Veerdi med szenket gjestykke
3HaYEHHE NPM OMYLIEHHOM HOTG3HIKE

De vermelde specificaties zijn standaardwaarden. Wijzigingen in vitvoering en levering voorbehouden. Wij zijn niet aansprakelifk voor drukfouten
Samiliga angivna specifikationer &r typiska vérden. Andringar i utférande och leverans samt tryckfel férbehalles.
Kaikki annetut tiedot ovat tyypillisia arvoja. SWAROVSKI OPTIK pidétiaé oikeuden suunnitielun ja toimituksen muuttamiseen. SWAROVSKI OPTIK ei hyvaksy mitgén vasiuuta painovirheisté
Alle angivelser er typiske vaerdier. Der tages forbehold for aendringer i udferelse og levering samt frykfej.

Bce yka3aHHble cnewmdukaLmi SBnSIoTCa TnMUHbIMA 3HaueHnaMi. Mbl ocTasnsem 3a coboii NPaBO BHOCHTH U3MEHEHNS, KOCTIOWMECS KOHCTPYKUAM W NOCTABKM W3aenmii

Ml He Hecem oTBeTCTBEHHOCTH 30 ownbkm neyarn
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